
Libštátské pozdní léto 2010 – 1. část 
14. srpen (sobota) – evang. kostel v Libštátě (hned za mostem na Lomnici odbočit doleva)                           

HUDEBNÍ POHLAZENÍ – JV COLLEGIUM: Jana Šouflová a Jarmila Vávrová (harfy, 

zpěv), Jana Kracík–Vávrová (zobcové flétny).                                       Vstupné dobrovolné.       

21. srpen (sobota) –  evang. kostel v Libštátě od 17 hod.  .    

IRENA BUDWEISSEROVÁ: Zahajovací koncert populární zpěvačky, členky skupiny 

Spirituál kvintet, a její skupiny Fade In: Vít Fiala – kontrabas, Jaroslav Šindler  

a Miroslav Linka – kytary.                                                                                Vstupné 70 Kč.   

28. srpen (sobota) – ranč U Jezevčíka od 15 hod. (pod libštátským nádraţím). Za velmi 

nepříznivého počasí bude pro návštěvníky postaven stan. 

RANGERS, COUNTRY VEČER A DLOUHÁ NOC:  Legendární skupina s Janem 

Vančurou zahájí oblíbený pořad. Do noci pak budou hrát Sebranci. Bramboráky a tradiční 

občerstvení zajištěno. Návštěvníky prosíme, aby parkovali na náměstí.             Vstupné 70 Kč. 

29. srpen (neděle) – u evang. kostela v Libštátě  od 15  hod., za špatného počasí v KDod    

POHÁDKOVÉ LOUČENÍ S  PRÁZDNINAMI: Sněhurka (operku J. Vávry 

instrumentoval  J. Krček pro klarinet, flétny, hoboj, fagot, klavír a harfu), Zlatý kolovrat  

z Erbenovy Kytice (hudba J. Vávra). Hrají bývalí libštátští ţáci J. Vávry a další. Připraveny  

i další atrakce.                                                                                              Vstupné dobrovolné. 

4. září (sobota) – areál Pod Kozlovem v Košťálově od 13,30 hod., pořádá Táboranka  

a SDH Košťálovp    

8. PŘEHLÍDKA DECHOVÝCH HUDEB V KOŠŤÁLOVĚ: Mažoretky DDM Lomnice, 

DH Broďanka Ţelezný Brod, DH Mělničanka Mělník, DH Táboranka Košťálov, Miloň 

Čepelka, Jiří Helán a Táboranka, Túfaranka ze Šakvic na Moravě (mistr Evropy 2005), 

Monster koncert.                                                                                             Vstupné 80 Kč.   

4. září (sobota) – evang. kaple na Spálově od 14 hod.,, , K                

SPÁLOVSKÉ BABÍ LÉTO: Výstava profesionálních výtvarníků a fotografů.  Zahraje  

flétnový soubor PIFFERAIOS z Lázní Bělohrad, který interpretuje hudbu všech stylových 

období – od renesance aţ po současnost. Ten se představí ještě na samostatném koncertu  

v kostele Navštívení P. Marie v Bozkově od 17 hod.                               Vstupné dobrovolné.    

11. září (sobota) – dvůr Domu s pečovatelskou službou v Libštátě od 15 hod., za špatného 

počasí ve spol. místnostis)())) ( 

FANOŠ MIKULECKÝ:  Pásmo z písní a myšlenek legendárního lidového muzikanta, jehoţ 

písně zlidověly, Fanoše Hřebačky–Mikuleckého (Bude večer, Mikulecká dědina, Vínečko 

bílé apod.).                                                                                                 Vstupné dobrovolné.     

24. září (pátek) –  Státní okresní archiv Semily od 17  hod. od  

JIZERAN – 150 LET ZPĚVU: V kulturním programu vystoupí Pěvecký spolek Jizeran 

Semily (sb. Jiří Kurfiřt) a jeho sólisté. Moderátor J. Vávra.                    Vstupné dobrovolné. 

26. září (neděle) – Kulturní dům Libštát od 17 hod.  ( 

HASTRMANCKÁ KOMEDYJE (Ivan Škapa): V lidové báchorce se zpěvy o sporu sedmi 

vodníků s vesnickou vrchností se představí 26 herců. Nastudoval Divadelní spolek J. K. Tyl 

z Lomnice n. Pop. Komedie hrána s velkým úspěchem na letošním Lomnickém kulturním 

létě. Hudba Jaroslav Krček, reţie Petr Sádek. Určeno všem věkovým skupinám 

návštěvníků.                                                                                                         Vstupné 40 Kč. 

Změna programu vyhrazena. 
 



14. 8. Hudební pohlazení: Jana Šouflová vystupovala ve slavné O2 ARENĚ  

a kritiky nešetří chválou. Vystoupí s ní Jarmila Vávrová (studentka 4. ročníku Praţské 

konzervatoře – hoboj). Harfenistky spojuje učitelka Jana Stříšková, která má chalupu na 

Spálově. Na zobcové flétny bude hrát Jana Kracík-Vávrová, absolventka Praţské 

konzervatoře (fagot), která zde souběţně začala studovat hru na zobcové flétny. Zazní 

melodie z Irska, Bretaně, ale i historická hudba.     

21. 8. Irena Budweisserová: Účinkuje se Spirituál kvintetem. Se svou kapelou 

Fade In vystupuje na folkových i jazzových festivalech, koncertuje v divadlech, kulturních 

domech a kostelech. Interpretuje spirituály, gospely, tradicionály, avšak také vlastní 

tvorbu, vše v netradičních úpravách, na kterých se podílí vedle Ireny i členové kapely, 

nejvíce však Miroslav Linka. Vystudovala zpěv na konzervatoři v Praze u profesorek Aleny 

Pařízkové a Laďky Kozderkové. Světová premiéra její první muzikálové role Sny 

svatojánských nocí (autoři Merta, Moša) se uskutečnila r. 1992 na Křižíkově fontáně v 

Praze. V sezóně 1994–1996 účinkovala v Národním divadle v oratoriu Bastard týchţ 

autorů. Zpívala téţ Matku v muzikálech Babylon (autoři Merta a Moša) a v projektu 

skladatele Borise Urbánka a libretisty Jarka Nohavici, muzikálu Romeo a Julie, hraném 

částečně herci a zpěváky na pódiu a částečně krasobruslaři na ledové ploše. Během roku 2006 

absolvovala nejméně 140 koncertů se Spirituál kvintetem a svou doprovodnou kapelou 

Fade In.            

28. 8. RANGERS (ranč U Jezevčíka od 15 hodin): V ţeleznické škole se 

ptám dětí: „Znáte skupinu Olympic?“ „Známe,“ zazní odpověď, která mi způsobí radost.  

„A  Rangers?“ Tu a tam se nesměle zvedne ruka, coţ mi radost nezpůsobí. „Tak pojďme  

a zazpívejme si píseň „Teče voda, teče“. Pěkné rytmické zpracování lidové písně se jim líbí. 

„Víte, oni byli Rangers určitě stejně slavní jako Olympic,“ pokračuji. A pak si povídáme  

o country. Skupina v minulosti spolupracovala s Petrem Nároţným, Luďkem Nekudou, Jiřím 

Vimmerem a Janem Valou. Dosud má obrovský počet příznivců. Do Libštátu se chystají 

jejich mnozí příznivci. Přijďte taky ! Připravíme bramboráky, pivo a další  

občerstvení.  Dlouho do noci pak bude hrát skupina SEBRANCI.    

29. 8. Pohádkové loučení s prázdninami: Po loňském úspěchu komické 

operky Sněhurka J. Vávry bude představení opakováno, ale v novém kabátě, a to 

s instrumentací J. Krčka, který rozepsal melodii pro nástrojové obsazení jeho rodiny (zobcové 

flétny, hoboj, fagot, klarinet, harfu a klavír). Hrát budou současní  

i minulí ţáci J. Vávry. V roce 2010 napsal několik melodií ke Zlatému kolovratu  

K. J. Erbena a vznikla tak dramatická veršovaná „pohádková balada se zpěvy“. Obě pohádky 

doplní hry a další zábava pro děti.    

11. 9. Fanoš Mikulecký: Věříme, ţe si přijdete vyslechnout písně jednoho 

z nejpozoruhodnějších evropských lidových tvůrců 20. století. Jako autor byl odhalen aţ 

v roce 1958, kdy uţ jeho písně zněly celou Moravou i zemí českou. K těm nejznámějším 

písním Fanoše Mikuleckého patří Mikulecká dědina, Mikulecké pole, V širém poli 

studánečka, Vínečko bílé, Smutný večer, Bude večer, Keď sa mamko vydám, Zasvítil měsíc 

nad huménko, Až pojedu orat, Dobrý večer frajárečko aj. Sloţil kolem 270 písní, které se 

staly součástí moravských i českých dechových a cimbálových hudeb. Účinkují: Radmila 

Makovcová (soprán, jedna z nejlepších amatérských zpěvaček okresu Semily), Hana 

Hauková (klavír, ředitelka Základní umělecké školy v Jilemnici, emeritní korepetitorka 

Konzervatoře Kroměříţ), Jaroslav Vávra (přednes myšlenek autora).  


